Вариант для физмата
№ 1


№ 2

[image: image1.png]Ha pucynke nokasano usmenenye TemMnepaTypbl BO3yXa Ha NPOTSZKEHHH TPEX
eytok. TIo FOPIRONTAI YKAILIBACTC AATA 11 BEAI, 110 BePTUKATH — 3Hate-
Hite Texmeparypsi 1 rpaycax Leinens. Onpee:nire o pucyiky Hauboabyio
Testmepatypy Bo3ayxa 22 smnaps. Otner gaite n rpazycax Lemscus.
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[image: image2.png]Haitaure niomams pomGa, usobpa- Y

KEtioro Ha pucym
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[image: image3.png]Konkype ncnommuresedi nposogures B 3 anst. Beero sassieno 40 shicrynie-
HIit — 110 OZHOMY OT Ka/10ft CTpambi, yuacTByioueii B Konkypee. Henosmiress
3 Pocemn yuactayer » kokypee. B nepuuiit feib arianiponano 22 Bhictynie-
HIts, OCTAIBHLIC PACHIPE/ICIIeHEI IOPOBILY MEALY ocTapumisicst Anstyit. Topsiok
BBICTY LRI ONIpeesIeTCs! epebbEnKoll. Kakona BeposTHOCTS, 10 BHCTYII-
JIeHRE HCIoNHATeNs B3 Poccan cocromTes B Tperail JeHb KOEKYDea?
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[image: image4.png]Pemmre ypasnenne /—63 — 16z = —z. Ecam ypasnenne mveer Gosee oanoro
KOHS, B OTBETe 3ATHIIHTe GOJHIMH 13 KopHeH,
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[image: image5.png]B rpeyrosbnuke ABC yroa C' pasen 907,
2

CH — mcora, AH = 27, tgA = . Haii-

aurre BH.
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[image: image6.png]Ha pucyHke H300paKeHbl rpapHK (PYHKIHH Y = J (T) H KacaTeJbHas K HeMy

B ToUKe ¢ aemccoli 7. Haiire snavienne  yraosoro kosbdunuenta mpavoki &
‘ Tomxe x0
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[image: image7.png]HTe ILIOMA/Lb MOBEPXHOCTH MHONOTDAHHH-
. moBpa@inoro ma pucyike. Bee anyrpaii-
Hbie YIIbI MHOTOIPAHHIKA IDSIMbie.
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[image: image8.png]Haituure suaserme supasenns (/38 —/12) : \/,1
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[image: image9.png]THocae goxas yposenb BOjbI B KOJIO/AIE MOXKeT NOBbICHThCsA. Maapink ns-
MepsieT Bpenst ¢ masienus HeGOMLINIX KAMEIIKOB B KOTIOMEN W PACCHHTHIBACT
paccrosue ;10 Boabt 1o dopayse h = 5t2, re h — paccrosimme B Merpax, ¢
Bpex Taena & GeKyHRX. Jlo noxs by
710 1,2 ¢. Ha CKOTBKO /I0JUKEH HOAHATHE yPOBEIh BObL HOCIE A0, YTO0H
H3MepsieMoe BpeMsi H3MeHmI0ch Ha 0, 1 ¢? OTBer aiiTe B MeTpax.

51 MA1eHIS KAMEIIKOB COCTABIsI-
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[image: image10.png]ABa sesiociemeTa 0 HOBPeMEHHO OTHPABIINCH B 240-KIIOMeTPOBLIiT po-
er. Tlepnuiit exat co cKOpOCTBIO, 1 1 Kt/ BOBIIC, HeM CKOPOCTH BTOPOXo, 1t
upuGht K ity wa 1 uac pansie sroporo. Haitu ckopocts nesiocinecra,
npumeero K Gummmy nepaei. OTser aalite B KM/,
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[image: image11.png]B kaKoil Touke QyEKmEs y=+vx®+30%+248 NpUHMMAET HAMMEHbIIee
anavenue?




№ 13[image: image12.png]Pemnte ypaBHeHUE




[image: image13.png]v/3x2—8x—5=+/6x—5.
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[image: image14.png]a) Pemmte HepaBeHCTBO 2x” — (3v2+2v/7)x +2+ vVI4<0.
6) HaiizuTe Bee Lie/lble pellleHNs HepaBeHCTBa.
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[image: image15.png]31 nexabps 2016 roga Cepreit B3sn B Ganke 2 648 000 py6eit B Kpe-
mur mox 10% romoBeix. CxeMma BHIUIATHI KDEAUTA CIENYIOLIAd —
31 mexalps Ka)<a0ro CIEAYIOINEro rofa 6aHKk HauMcJseT OPOLEHTHl Ha
OCTABIIYIOCH CYMMy AOJTA (TO €CTh yBenuumsaer foar Ha 10%), satem
Cepreit mepesofuT B 6aHK x pybieit. Kakoi ZOMKHA GHITH CyMMa X,
uToGsl Cepreil BHIIIATHI JIONT TPEMs DABHBIMH IJIaTEXKaMH (TO ecTb
3a Tpm ropa)?




